MEHANIKA 1 |SPIT 15.02.2011.

1. Za zadani ravninski sustav potrebno je kvalitatiymii&azati M i N dijagram. 1z opteéenja i
M dijagrama potrebno je odrediti T dijagram. Té&p je potrebno skicirati odgovaraju
orijentaciju djelovanja u spojevima.
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2. Zaravninski Stapni sustavéunski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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3. Odrediti sile u spojevima s podlogom i sile u Stap@a s, t i k zadanog ravninskog sustava
grafiékim postupkom. Duljina svih Stapova jé= 2,0 m.
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4. Odrediti sile u svim spojevima zadanog ravninskasjava.

90kNl
60 kN E
—

1 40kNl c
200 kNm o
<
£
o
<

777 30m | 30m

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATIJEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadratna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. U DIJAGRAME UNUTARNJIH SILA UPISATI VRIJEDNOSTI
. PRILIKOM GRAFICKOG RIJESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
. UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



